

Count the Cost of an intimate Relationship with Jesus

计算跟耶稣亲密关系的代价

April 13th, 2015 – Words from Jesus to Sister Clare

13 日 4 月 2015 年 – 耶稣致克莱尔姐妹的话语

他的眼睛用温柔的眼神看着我。除了融化，我不知道能做什么。然后我开始感觉醉倒在他的爱当中。我趁机长时间的看着他的眼睛，完全地放松，感觉就在一个完整的家。这感觉从没发生过。我总是有所顾虑，但是今晚我逼自己不理睬那些顾虑就单单的注视着他。

当以西结（克莱尔的丈夫）和我意识到我们是上帝原本就安排在一起的时候，我们俩当时就坐在一辆货车的后面，开着门看着小孩们在溪边玩乐。然而我们之间的能量厚实甜蜜到你可以用刀来切割。我们在那儿徘徊着，最少一个小时里面没说出一个字，做出一个举动。我们不能 – 我们醉在彼此的出现当中。至今我们仍然隐喻当时在货车后面的情况。

那，跟耶稣也是一样的感觉。我信任他，在他的面前我没有因为卑微而尝试隐藏或调整自己 – 我只是让他爱我的全部。

我对耶稣说。。。

你知道我的里里外外，我全部的错，我的思想，我的短板，我的不道德，所以我没有任何理由不好意思的看你的眼睛。

然后我继续看着那让人爱恋的眼睛，我感到在他的双臂就是真正的家，这样是多么的对，多么自然，多么完全的放松，多么安全。我不必躲避那唯一的全圣洁，他已经知道了我跟我所做的全部事情，然后他在我的双臂里也感到舒适，放松和安全。

哇，对我来说那是一个里程碑。不再逃避，躲避或紧张。只有安详在那唯一的，知道我的，无条件爱我的里面。一位我能一同分享我的冰咖啡和脆饼的，一位我能讨论孩子肮脏的裤子，然后如何让他们不弄脏地回到货车里的。哇 – 这关系跟里程碑是不可言喻的！

他只是的说。。。

“我等这个很久了。当你无条件地接受我成为你的另一半，你真实的丈夫的时候。”

然后我自己想，‘我希望这不会让以西结嫉妒’。但是待会儿我去小睡的时候我跟以西结说：‘亲爱的来跟我还有耶稣一起躺下，这感觉就像小货车后面那样。’他只是叫我跟主呆在那甜蜜的地方。

我们在这里分享这个，召到了很多高射炮向我们发来。有一位先生说我是一个邪恶的女人，只为了让自己成为群众瞩目，玩弄娱乐人群。我笑了，在想，‘你不明白对吧？这事是关于你，不是我。这些看到我们话语的灵魂都知道耶稣有多真实，然后他们也能和他有同样的关系。’

这才是我们在这里的原因，让大家知道只要你给他全心，然后将一切生命中虚无的东西砍断，就会很简单。至于你们当中有谁钦慕的，请让你的焦点回来。我要跟你们说多少次我之前有如何的‘不正当’？

你可知道。。。 (圣经里) 预言者得到一个智慧的字句，他们听得见也看见主。为什么我们不能听见也看见主？就像新郎跟新娘一样。被爱的约翰 (圣经耶稣门徒之一) 将他的头靠在耶稣的心上，那为什么我们不可以？

然后我察觉，主爱给话语，但是他不要被看待为一部跳出‘幸运饼干’ (美国一种饼干，每一包饼干里面附带不同的字条，基本吃了饼看字条上写什么) 的老虎机。他要我们爱跟他在一起，不是因为为了他的话，而是他对我们来说是什么，就单单是他。

所以如果约翰能做到，我们也一样能！阿门。。。

“你现在要我说话吗？”耶稣轻声的问。

哦，是的主，请吧。

“你今晚发现的是快乐的真实秘密。条条大路通回家，这里。”

他指着他的心。

“那空虚，你所经历的空，那紧张着【被提】的欲望。。。你们全部都在等待这简单的一对一关系，那我们会永远在一起的愿望，这对于那些很多已经去世的人来说也是一样。”

“所以我们永远不会被分开。也许有很多次你伤了我，然后我很安静，但是除了那些事情以外我需要也想要跟你在一起。让你接受，爱一个你可以放松，交托信付真实自己的生命。也许有些人在你痛苦的时候你没有听见或看见我，因为我在用你的痛苦帮助其它的灵魂。但是这个关系是因为上帝在你当中塑造一个地方，没有任何人或东西能为你心中的那个空洞带来满足。”

“这就是为什么你希望能有我跟克莱尔这样的关系，因为我使你要的。现在你茅塞顿开了，宗教都将这些珍贵的智慧从你那里夺走了。是的，这时就是新娘跟新郎来到神圣婚礼的时候，神圣到没有人类能来到我们当中。这个圣所只为你我而预留。”

“你们当中已经有很多人向我来了，但是因为恐惧你们退缩了。害怕我，全能的上帝，害怕我的审判，害怕我在你来到我之前要求你完美。”

“没有比这个更遥远的事实 - 没有我你根本不可能达到完美。对你来说不可能。所以你浪费生命来回避我，为了这些宗教主义，撒旦的谎言而拒绝我。我现在对你们每一个说：你害怕我，那是唯一你会跟我保持距离的理由。不是我保持距离而是你建了道墙把自己躲藏在后面。”

“你看见这是多么没有意义的吗？你明白你不必怕我吗？你越受伤，你就越怕我。你永远不会明白无条件的爱是什么。你从不明白在我们这么靠近前，我的爱从不需要条件。你认识的每一个人都对你有要求，迟早你会感觉你让他们失望了。然后你感觉自己不够好。你看见吗？敌人一直重复的教你害怕拥有一段亲密关系，因为亲密总是伴随着伤痛。伤痛、失望、失败然后又用‘自己不够好’的态度来对待我。”

“我不是一位你可以隐藏任何东西的人。当我来到你面前的时候，我知道就算你自己都不知道的事。如果你知道那些东西，好吧。。。你会感到很恐怖然后永远不会向我敞开心房，你会感觉很羞耻。”

“所以适应自己然后来到我身边。不要让宗教的灵一直用它的手指在你脸上摇摆说：‘你没用。你以为自己是谁？你，是一位罪人，你瞧瞧自己十分钟前还在想什么。他是

上帝，他不会说像你一样的话，你这愚蠢和被欺骗的。’这就是阻止你来到我身边的原因。真的，是宗教的灵。”

主，那个。。。

“杰登？”

是的。

“杰登，我爱你 – 但是你从不知道真爱，所以你害怕。人们一直拒绝你让你感到害怕。我知道你是谁，我知道你在那里跌倒，那里又站起来。但是我完全的在这里爱你，治愈你受伤的心。你不必要足够好才能来到我身边 – 我对你来说，又够不够好？我是不是你可以信任的？你知不知道我的名字就是爱，暖乎乎和美妙，舒适然后不论如何会一直为你而存在？”

“宗教把跟我在一起的真正意义拿走了。当我叫上披得、詹姆士、和约翰（圣经里耶稣的门徒）、他们是我的助手，我的好兄弟。我跟他们走在一起，一起吃饭，一起在星空下睡觉 – 我对他们是真实的，对你们全部也一样。”

“宗教放上了墙壁，屏障，条件。我从不希望这样发生，我一直要维持跟你们的关系就像跟亚当与夏娃一样（圣经里第一对人类）。我一直要友好。我是在地球上的一位最被误解的人。人们将他们认为的我造出了魔兽。”

“人们是魔兽：充满厌恶，苦楚，愤怒 – 然后他们对我那样反应。我的本性是温柔，和谐，简单，容易在一起。然后我爸爸那么做（圣经旧约里天父对人们倾倒的怒火）的唯一原因是因为人们的罪恶毁灭了无辜的人，谋杀了小孩，毁灭了家庭，偷窃，说谎和欺骗。让无辜的人受伤害。如果他们照着我的话好好的活，我也从不会把他们从地面上扫出去。”

“但是我们有很真实的敌人（撒旦）：堕天使、体弱、疾病、怪诞、恐惧、邪恶、意图弯曲、伤害人们和摧毁地球。然后当人们把自己丢向它们（撒旦）的时候，我的爸爸（天父）就必须向前一步审判制止不义。这就是现在地球正面对的：审判。但是这不是我或者我爸爸的本性。我们是温柔，温顺和亲切的，但如果我们没有带着惩罚犯罪和邪恶，人们就会利用我们的本性。”

“所以你知道的，大多时间里我不是敌人要我呈现的。所以，来到我身边。我是温顺，温柔的心的，然后我会让你的灵魂得到休息。停止在我们之间加入间隔跟阻碍。看着我的眼睛，不要羞耻着注视我为你释放的爱。走出信仰的一步，相信我就是我说的一样。”

“克莱尔，你需要躺下？”

是的主，我很晒。

“一同休息吧，我们一会儿在谈。”

谢谢主，谢谢你的谅解。

“你是我的新娘，我能不关心你？”

一小时后。。。

‘哇，我感觉好多了。我在想，我在小睡后坐下来然而你还在。为什么不是每个时候我都能像这样坐下来跟你谈呢？’

“我从没说你不能。这些是你自己设下的局限，不是我。要是先一起崇拜我会更喜欢。”

主啊，你知道今晚我不想从那里出来。

“我所知道的是你每天都需要我，任何时候，为了保持着那上帝的一块被充满着。”

我不敢相信你那样说！

“瞧。。。那不是个超完美的词吗？”

现在你让这样说话让他们都感觉我不是在跟耶稣讲话了。

“你呢 – 你说我是谁？”

你是我从没遇到最美好，最迷人，温柔和舒适的朋友。。。和上帝，从新而言。

“我当成那是新娘的吻接受了。”

那么，主 你还有什么要说的吗？

“有的。我用尽你的一生来等待像我们今天的关系。恩典赐予那些迟些或早些接受这邀请的灵魂。你为了不予理会和孤独所带来的痛苦。如果能的话，在你很小的时候其实我们就能像现在这样了。”

是的，主，如果能的话。。。哎。

“这就是为什么我要把你带给我的新娘们，这样他/她们就不必在等待，现在就可以进入我这里。没有孤独，不用一个人做决定。我就在你的右手，你的一旁，然后只要你要求我会一直带领你。”

“分心跟事业对这个关系来说是最危险的。撒旦很微妙的运用这些工具慢慢让你不易察觉的来把你从我身边拉走。撒旦很小心的慢慢弄，不让你察觉到底发生了什么变化。就像你现在生活里面面临的计划一样，这就是一个开始。”

噢。。。那是要让一位 83 岁的年长妇女搬离她的住处。还有囤积物和 4 只狗和其它事情。

“是的，你可以把这个当作是一个警讯。不过，你现在经历的，之前没有的，就是要负责那些想要跟我更靠近的灵魂。你的母性会在我们失去现在的关系之前阻止你。拿之前来说，它（撒旦）就是这样把你从我身边盗走的。然后我哭了克莱尔，我哭了又哭因为我想念你。”

我的心一沉然后眼眶着泪水。啊，上帝我的挚友。。。我很深切的对不起你。

“是的。那是有代价的，我的新娘。你的生活会剥到仅剩够存活，然后拥有很少从外界能带来给你的喜悦。这些事你必须愿意付出的代价。当我在你身旁等你，你却上着网漫游在自己的好奇心当中的时候我会定你的罪。”

“当你停留在镜子前，逛百货来让你看起来更好的时候我会定你虚荣的罪。我会定你在理发院的罪，就算是跟朋友出去吃个午餐，你们两个都没有在灵里成长的时候。我会定你在厨房的时间太长，后院花园或打扫时间太长的罪。”

这里他都在讲我本身。

“这是你的导向。如果你在做一件跟我没有直接关系的事情而心中有平安喜乐，那就是在执行那件事情上，我与你同在。但是如果你感觉不自在，或感觉身边有个唠叨的就像：‘我知道我不该这样。。。但是。。。’那就是我在你身边孤零零的等着你的陪伴，我的新娘。然后当你继续撇下我，我会哭。你不会看见我的泪水但是你会感觉内心有要命的错误。那要命错误的感觉就是你上帝在你内心深处的伤心悲哀。”

“你看，我不是容易琢磨的，我也不容易保持。所以，当你说‘我要跟耶稣有那样的关系’的时候，如果你是说真的，那么你就要经历很多牺牲，跟付出连串的时间跟我在一起。跟他们说你一天的时间行程。”

呃，我看看一下，我一天里基本上要准备吃的放在柜里，可能去一下商店，带下猫猫狗狗去后方散步，晚餐，餐具及一天里基本清理。跟丈夫一起晚餐，或分享一下心灵事物，大概 4 小时的保持时间。

夜里，大概有 4-6 小时会处理你们还有其他帮手的事，然后崇拜上帝，听取话语，录制然后放上网 - 大概另外的 4-5 小时。这些之间我小睡 45 分钟两次，我要身体休息因为我身体有纤维肌痛。

【被题】若隐若现的当儿，我减少了缝补衣裳，逛百货，跟丈夫看电影，运动，下厨 - 我很爱做蛋糕。

“所以你的生活在过去几个月里改变了多多少少？”

哦是的，主，谢谢你。我对这改变很高兴。有牺牲但是跟你一同比起来那些不算什么，甜蜜的耶稣。

“然后你看，我的新娘们，如果你的生活还没有跟我串联起来，你们还有很多要牺牲的。我不是只是给你这些指导，也是留给那些被遗留下来的人们，所以他们知道要怎样拥有这样的关系。你将不会有任何一分钟后悔放下这些事情。”

“但就像克莱尔说的，然后我也警示撒旦会利用她现在身上忙碌的‘大’计划来慢慢的，小心翼翼的，把她从我身旁吸走。所以。。。你要怎样应对这些计划？容易，在不是真正需要你的时候去忙那些计划然后持续你本来每天应该做的事。相不相信也好，一天不祷告是一件严重的事。”

“一只小狐狸弄坏整个园只需要一天弄一点点来开始。明天又会有其它事情盗走你祷告的时间。再多一天又有其它事情然后你就习惯的撇下我了 - 除非你做出大改变回到我这里。就像退潮一样。。。你的心已经被其它事情吸引而离我远去。”

“所以这将会是这些牺牲。你如果将它视做没什么大事，让你的生活安排在上帝的安排里，你会很开心。这不是一晚上的事，但是你天天做着，我会跟你一起帮助你做对的选择。然后当你无可避免的向后退的时候，就像克莱尔一样，我跟她说，‘明天我会帮助你做出更好的选择。’然后我们恢复原本的方向。”

主，我现在刚刚听到。。。‘那些要工作或是上学的人们呢？’

“我没有容易接受的答案。再一次，你有多想要这样的关系？想要到改变生活所以你能给少点账单或完全不用给？你为了你的职业生涯在上的课是不是我为你的安排？我完美的安排？还是在非洲的旷野中为我找到灵魂你会更高兴？你的工作是不是反应你对我完全的服从跟爱？或你只是为了你的金钱保障而生活？”

“你看这没有容易的答案。如果就这样退出你会被这个世界谴责排斥。你是不是准备回答 – 或答也不答的让你的家人亲戚当你是一个不負責任，失败的人就这样离开？或你爱我爱到这些都不是问题？或你愿意心里受伤，为了你‘愚蠢的决定’（这里讽刺跟随耶稣是愚蠢的决定）舍弃家人跟朋友的支持？没有容易的答案。”

我现在听到了，‘但是我结婚了呀！’

“如果你一同同行同工，那不会是障碍。”

。。。“我有很好的工作和丰厚的收入，我做了很多年，我的退休有保障，等等”

“你可能下个星期都不在了别说往后十年。你能在你学会的能力范围内为我的王国建立什么？或者我在你身上有不一样的计划，我没有计划在你身上用你已经会的，但是在那些你完全没有准备的地方，所以你才会完全的依靠我来完成。”

我想想，从我 30 年前的经验，当我还是担任国家大自然摄影师的时候。。。当我为你献上生命的时候你不让我接近相机。

“是的，因为当你抓起相机的时候就散发出这个世界的丑恶，我不能容忍你那恶臭。”

哈哈。是的。我理解到。

“在当时，我给了你音乐跟教导的天赋。”

哦，我喜欢你给的恩赐，主。

“我知道我为了我的爱（人类）创作了你，然后我知道你会喜爱这工作，然后你愿意完全撇下过去 – 所以你掏空一切来到我这里然后我就将我的意愿充满你。”

“哦，还有多少愿意放下一切？多少？算计成本代价。我不是容易得到的，我需要高代价保持。。。但是得到的奖励不在这个世上。我爱你们全部，我志望的新娘们，当你把自己掏空，我会让你充满我。那些要保护他们生命的会失去，但是那些为了我失去的，看。。。他们会守护着。（圣经 马太福音 16: 25）”

“去吧，好好想想你的代价。我就在你身边等着听你的决定。你只要要求，我就会帮你。”

“我已经给了你我的心，我给了你我的灵。现在，你愿意给我什么？”

这话语不只是给现在的我们，也是给下一代。就算千禧年内，这话语也能感动很多。所以不要想着我说距离【被题】还有几年。我不相信。但是这话语的精髓在‘自我少一点，耶稣多一点’。让我要的死去，为耶稣活着。

让他的恩典与你们同在，向主祷告 – 为你们倾倒他的平安与智慧。阿门